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Unikátna novinka od MISTRAL Herbal Balance

Posila pre telo i myseľ v čaji „Materina dúška, limetka a citrón“

Bylinky boli odpradávna súčasťou slovenských domácností.
Používali sa pri varení, dochucovaní, skrášľovaní. Nemenej
významné sú aj ich liečivé účinky, ktoré už stáročia čerpá
ľudstvo z darov prírody.  Materina dúška je jedným z takýchto
darov, ktorý objavili už naše prababičky a dodnes je
neoceniteľným pomocníkom na rôzne choroby a neduhy. Táto
fialkastá bylina s krásnou vôňou má silné antibakteriálne
a ukľudňujúce účinky, pomáha pri chrípke, navyše obsahuje
éterický olej, ktorý uvoľňuje svalové napätie, a tým pomáha aj
pri bolestivej menštruácii. Povzbudzuje chuť do jedla  a dodáva
svieži dych. Šálka lahodného čaju „Materina dúška, limetka

a citrón“ z novej unikátnej rady MISTRAL HERBAL BALANCE v sebe ukrýva dokonalú
harmóniu chutí osviežujúceho ovocia a ručne zbieraných bylín so zárukou vynikajúceho relaxu
a dokonalého osvieženia.

Materina dúška a jej cesta do našej šálky...

Povesť hovorí, že kedysi dávno umrela malým deťom dobrá mamička. A aby im nebolo tak smutno, na

jej hrobe vyrástla drobná rastlinka s jemnými fialovými kvietkami. Voňala celkom ako mama. Aj teraz,

keď na lúke natrafíme na materinu dúšku, vonia tak nádherne. Úplne inak, ako všetky ostatné bylinky.

Mnohým nám v nej vonia všeličo…vôňa maminých rúk ešte teplých od umývania riadu, ktorými nám

podáva bylinkový čaj na zmiernenie kašľu, čo nás celú noc trápi...vôňa jej pokožky, keď sme sa k nej

túlili...vôňa nášho obľúbeného koláča, keď sme veľkí prichádzali raz za čas domov. Možno aj preto sa

táto liečivá bylinka zvykne ľudovo nazývať  materinka či materovka. 

Materinej dúške sa už v starom Grécku pripisovala veľká liečivá sila a príjemné osviežujúce účinky.

Obsahuje veľké množstvo výživnej látky thiaminu, vitamíny C, D, B-komplex, ako aj minerálne

a stopové látky. Táto zázračná rastlinka sa osvedčila pri prechladnutí, tráviacich ťažkostiach, no

rovnako účinná je aj pri dezinfekcii močových ciest. 



Liečivá sila prírody s osviežujúcou príchuťou  

Čaj z tejto fialkastej bylinky má silné antibakteriálne

a ukľudňujúce účinky, pomáha pri chrípke, navyše

obsahuje éterický olej, ktorý uvoľňuje svalové napätie,

a tým pomáha aj pri bolestivej menš truáci i .

Povzbudzuje chuť do jedla  a dodáva svieži dych. Je

vynikajúcim antiseptikom s hojivými účinkami, veľmi

často sa používa aj na celkové uvoľnenie organizmu

od stresu. Vynikajúco poslúži aj ako prísada do kúpeľa

pre deti, pretože uvoľňuje bolesti hlavy a napomáha celkovej relaxácii aj v obdobiach nespavosti. 

Oddajte sa osviežujúcim relaxačným účinkom v lahodnom čaji Mistral „Materina dúška, limetka a
citrón“ z nového produktového radu MISTRAL HERBAL BALANCE. Cena 1,66 EUR.

Čaje MISTRAL HERBAL BALANCE od spoločnosti Baliarne obchodu Poprad Vás svojou kombináciu

zmesi bylín a ovocia dokonale okúzlia. Obsahujú vysoko kvalitné bylinné zmesi pripravené zo 100%

prírodných, starostlivo vyberaných surovín. Čaj je spracovaný špičkovou technológiou, vďaka čomu si

zachováva svoju prirodzenú chuť a napomáha udržiavať telo a myseľ v dokonalej harmónii. 

Bližšie informácie o všetkých príchutiach čajov MISTRAL nájdete na: www.mistraltea.sk

Informácie o spoločnosti Baliarne obchodu Poprad:

Spoločnosť Baliarne obchodu, a.s. Poprad je najväčším výrobcom a spracovateľom kávy a čaju na slovenskom

trhu.  Spoločnosť so 100% slovenským kapitálom pôsobí úspešne na trhu už viac ako 50 rokov a zamestnáva

270 zamestnancov v dvoch výrobných závodoch v Poprade a v Spišskej Belej. Baliarne obchodu Poprad si

dlhodobo udržiavajú vedúcu pozíciu na trhu kávy so značkami ako Popradská káva Extra špeciál, Brasil,

Colombia, ako aj na trhu čaju. Spoločnosť ponúka široký sortiment čiernych, zelených, ovocných, bylinných

a rooibos čajov pod klasickými značkami ako Popradský čaj, Pigi čaj či pod novinkami značiek MISTRAL, BOP

Wellness tea atď. Baliarne obchodu, a.s. Poprad dosiahli v roku 2007 obrat vo výške 752 mil. SKK. Ročná

produkcia spoločnosti predstavuje 3000 ton kávy a 600  ton čaju.

Pre ďalšie informácie kontaktujte: 
Gabriela Pavlikovská Viliam Matušek, Baliarne obchodu a.s. Poprad

SEESAME Communication Experts Marketing Director

Tel.: 02/4342 2978 Tel: 052/7143247 

Fax: 02/4333 0003 Fax: 052/7143247

e-mail: pavlikovska@seesame.com e-mail: matusek.viliam@baliarne.sk 


